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http://www.monkeynastix.com

Bine ați venit la Monkeynastix

Suntem un furnizor important de programe 
educaționale de mișcare activă pentru 
copii.

De la înființarea noastră în 1995, 
Monkeynastix s-a dedicat promovării 
condiției fizice, dezvoltării holistice și 
dragostei pentru mișcare la copiii mici. 
Având prezență globală și pasiune pentru 
independența copiilor, am devenit un nume 
de încredere în domeniul condiției fizice a 
copiilor.

La Monkeynastix credem cu tărie că
activitatea fizică joacă un rol crucial 
în dezvoltarea generală a copilului. 
Programele noastre sunt concepute pentru 
a oferi le copiilor o bază solidă de abilități 
fundamentale de mișcare, pentru a le spori 
abilitățile cognitive și sociale și pentru a le 
insufla încredere în capacitățile lor fizice. 
Creând un mediu pozitiv și antrenant, ne 

dorim să promovăm pasiunea pentru
exerciții fizice pe tot parcursul vieții și 
să-i stimulăm să-și atingă potențialul. 
Gama noastră de programe se adresează 
diferitelor grupe de vârstă și obiective:

BABYNASTIX pentru bebeluși între 3 luni 
- 24 luni.

MONKEYNASTIX se concentrează pe 
copiii cu vârste cuprinse între 1 și 8 ani, 
prezentându-le o varietate de activități 
distractive care îmbunătățesc coordonarea, 
echilibrul și abilitățile motorii.

SUPERNASTIX implică copii cu vârste 
cuprinse între 7 și 12 ani în diverse sporturi, 
promovând munca în echipă, sportivitatea 
și dezvoltarea abilităților. De asemenea, îi 
provocăm pe copii combinând gimnastica, 
parkour și mișcarea liberă pentru a 
dezvolta forța, agilitatea și exprimarea 
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“Propriocepția este un simț ascuns im-
portant care trebuie dezvoltat pentru 
Echilibru.”

În plus, acest program le oferă copiilor 
exerciții fizice incluzive care îmbunătățesc 
sănătatea cardiovasculară, forța și 
flexibilitatea.

Prin programele noastre, Monkeynastix 
a avut un impact pozitiv asupra vieții 
a nenumărați copii din întreaga lume. 
Ne desfășurăm activitatea în diverse 
locații, inclusiv în școli, centre comunitare 
și locații private, ceea ce ne permite 
să ajungem la copii din medii și culturi 
diverse.

Instructorii noștri certificați sunt pasionați 
de furnizarea unei educații de calitate în 
ceea ce privește mișcarea, asigurându-
se că fiecare copil primește atenția și 
sprijinul de care are nevoie pentru a se 
dezvolta cu succes.

Pe măsură ce explorați profilul companiei 
noastre, veți obține informații mai 
detaliate despre misiunea, programele, 
beneficiile și acoperirea globală a 
Monkeynastix. Suntem încântați
să vă împărtășim angajamentul nostru 
față de condiția fizică și bunăstarea 
copiilor. Fie că reprezentați o școală, 
o organizație comunitară sau sunteți 
interesați să colaborați cu noi, vă invităm 
să ne însoțiți în această călătorie în care 
să-i inspirăm pe copii să aleagă un stil 
de viață activ.

Vă mulțumim pentru interesul acordat 
mărcilor noastre. Așteptăm cu nerăbdare 
oportunitatea de a avea împreună un 
impact pozitiv asupra vieții copiilor.

Cu drag,
Echipa Monkeynastix
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Prezentare generală a companiei

Misiunea companiei

Beneficii

Locațiile noastre

4

Monkeynastix este un furnizor important de programe 
educaționale pentru copii prin mișcare activă. Înființată în 
1995, compania s-a angajat să promoveze condiția fizică și un 
stil de viață sănătos prin activități distractive. Monkeynastix 
oferă programe inovatoare care se concentrează pe abilitățile 
fundamentale de mișcare și pe dezvoltarea holistică, încurajând 
dragostea copiilor mici pentru activitatea fizică. Cu prezență 
globală și un istoric de succes, Monkeynastix a devenit un 
nume de încredere în domeniul condiției fizice pentru copii.

La Monkeynastix, misiunea noastră este de a-i inspira pe copii 
să îmbrățișeze un stil de viață activ prin furnizarea de programe 
de mișcare antrenante și educaționale. Scopul nostru este de a 
le dezvolta abilitățile fizice, cognitive și sociale și să le insuflăm 
încredere și pasiune pentru exerciții fizice pe tot parcursul vieții. 
Prin promovarea unui mediu pozitiv și de susținere, îi ajutăm pe 
copii să-și atingă întregul potențial și să ducă o viață sănătoasă 
și activă.

• Dezvoltarea abilităților fundamentale de mișcare
• Îmbunătățirea condiției fizice și a coordonării
• Îmbunătățirea abilităților cognitive și sociale
• Creșterea încrederii și a stimei de sine
• Promovarea unui stil de viață sănătos și a obiceiurilor sportive    
pe tot parcursul vieții
• Activități distractive și antrenante care inspiră dragostea 
pentru mișcare

Monkeynastix operează în diferite locații din întreaga lume, 
cu instructori certificați care oferă programe în școli, centre 
comunitare și locații private. Acoperirea noastră globală ne 
permite să le aducem beneficiile programelor Monkeynastix 
copiilor din diferite țări și culturi.
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CE SPUN PĂRINȚII
CARE VIN LA NOI

“Monkeynastix a influențat semnificativ 
dezvoltarea copilului meu! Nu numai că se 
distrează în timpul orelor, dar am observat și 
o îmbunătățire semnificativă
a abilităților motorii, coordonării și a 
gradului de încredere în sine. Instructorii sunt 
fantastici și fac fiecare întâlnire antrenantă și 
educativă. Mulțumesc, Monkeynastix, pentru 
un loc atât de minunat în care să crească 
copiii! ” 

“Monkeynastix este visul unui părinte devenit 
realitate. Nu numai că îmi menține copilul 
activ și implicat, dar insuflă și obiceiuri 
sănătoase de la o vârstă fragedă. Instructorii 
sunt incredibil de atenți și creează un mediu 
protejat care le permite copiilor să prospere. 
Am văzut cum a sporit încrederea copilului 
meu de când s-a alăturat programului 
Monkeynastix și nu am putut fi mai fericită!”

“Monkeynastix este mai mult decât un 
program de exerciții fizice; este o călătorie 
prin care copiii se dezvoltă și descoperă. 
Copilul meu așteaptă cu nerăbdare fiecare 
sesiune și am văzut cum își dezvoltă o 
dragoste autentică pentru a fi activ. 
Activitățile imaginative îi țin interesați, iar 
entuziasmul instructorilor este contagios. 
Monkeynastix a îmbogățit viața copilului 
meu în moduri pe care nu mi le-aș fi putut 
imagina!”

“Înscrierea copilului meu la Monkeynastix a 
fost cea mai bună decizie pe care am luat-o. 
Programul este dincolo de activitatea fizică – 
se învață abilități importante de viață, cum 
ar fi munca în echipă, răbdarea și disciplina, 
într-un mod distractiv și interesant. Cursurile 
tematice îl fac pe copilul meu să fie dornic să 
participe în fiecare săptămână și îmi place 
să-i văd învățând în timp ce se distrează atât 
de mult!” 

“Ca părinte, este important să găsești 
activități care să promoveze dezvoltarea atât 
fizică, cât și mentală. Monkeynastix bifează 
toate criteriile. Copilul meu își păstrează 
mai bine echilibrul, este mai flexibil și și-a 
dezvoltat abilitățile sociale prin ore bine 
structurate. Combinația dintre exerciții, joc 
și învățare este cu adevărat remarcabilă. 
Monkeynastix a devenit punctul culminant al 
săptămânii noastre!”
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“Dezvoltarea forței în partea superioară a corpului este 
crucială pentru un centru puternic si o postură corectă”.
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“Fiecare copil merită oportunitatea de a-și dezvolta o 
bază solidă de alfabetizare fizică și dragostea pentru 

mișcare pe tot parcursul vieții”

Monkeynastix este un program cuprinzător, care 
combină creativitatea și muzica cu antrenamente de 
bază pentru flexibilitate, echilibru, forță, agilitate, 
coordonare și conștientizarea corpului, livrate copiilor 
prin sesiuni pline de energie.

În epoca digitală și în mediul urban de viață cunoscut 
ca având limitări spațiale și riscuri privind siguranța, 
copiii noștri cresc fără activități fizice, adesea din 
cauza expunerii prelungite la tehnologie. Copiii se 
bazează acum foarte mult pe tehnologie pentru 
cele mai multe dintre jocurile lor, limitând astfel 
provocările aduse creativității și imaginației, dar și 
provocările necesare corpului lor pentru a atinge 
dezvoltare optimă la nivel senzorial și motorie.

Conștientizând această problemă inerentă, vă aducem 
un program în franciză, inițiat de Monkeynastix 
International, care este specializat în educația 
mișcării copiilor, conceput de specialiști în educația 
fizică pentru copii și susținută de terapeuți și cadre 
didactice.

ACTIVAREA POTENȚIALULUI COPIILOR
DE APROAPE 3 DECADE.
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Monkeynastix este cu adevărat unic și 
distinct față de alți furnizori de educație 
a exercițiilor fizice pentru copii de oriunde 
din lume. Promovează profesionalismul, 
calitatea și distracția non-competitivă 
pentru copii.

Programul extrem de structurat al 
Monkeynastix se concentrează pe 
dezvoltarea încrederii și a unei imagini 
de sine pozitive a copiilor. Monkeynastix 
încurajează copiii să exploreze și să 
descopere lumea cu ajutorul simțurilor 
și al corpurilor prin programele noastre 
distractive și interesante de educație 

a mișcării. Acestea sunt realizate prin 
activități distractive care urmează o 
programă dezvoltată complet, sub 
supravegherea instructorilor instruiți și 
certificați Monkeynastix.
Majoritatea activităților se desfășoară 
cu ajutorul echipamentelor aprobate 
furnizate de Monkeynastix International. 
Abordarea noastră creativă și antrenantă 
privind mișcarea încurajează copiii să 
învețe și să se dezvolte într-un mediu 
sigur, fantastic și distractiv!

Activează potențialul copiilor

Sistemul Monkeynastix



Originea Monkeynastix

Aspirațiile noastre
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Dirk Cilliers a dezvoltat și a lansat în 1992 
programul Olymkids de gimnastică preșcolară 
și educație a mișcării în diferite grădinițe din 
Africa de Sud.
Dirk a fost gimnast de la o vârstă foarte 
fragedă și a fost implicat în această lume 
timp de câțiva ani. Olymkids aducea distracție 
și exerciții fizice pentru toți copiii și a inclus 
noțiuni de bază din gimnastică, gimnastică 
aerobică, abilități de utilizare a mingii, 
conștientizarea corpului, forță și flexibilitate.

Dirk a urmat mai târziu un curs de mișcare 
specializată pentru copii în Olanda, prezentat 
de Federația Regală Olandeză de Gimnastică 
și a folosit cunoștințele dobândite pentru a 
perfecționa programul original Olymkids. 
Ulterior, Dirk a constituit legal compania 
Olymkids și a înființat Monkeynastix în Africa 
de Sud în 1995.
De atunci, Monkeynastix s-a dezvoltat într-
un program matur susținut de profesori și 
terapeuți în peste 100 de francize din 11 țări.

Obiectivele principale ale programului 
Monkeynastix de educație a mișcării sunt 
următoarele:

• Se concentrează pe motivația copiilor pe 
termen lung.

• Dezvoltarea încrederii și a imaginii 
pozitive printre tinerii participanți.

• Dezvoltarea abilităților generale de 
imitație motorie, condiție fizică generală, 
forță, viteză și agilitate, flexibilitate și 
exerciții fizice cardio-vasculare.

Misiunea noastră este să aspirăm să 
realizăm următoarele: 

• Să le oferim școlilor, cadrelor didactice, 
copiilor, părinților și comunităților un 
serviciu și produse care îmbogățesc, susțin 
și celebrează copilăria.

• Să învățăm continuu de la copii și să le 
înțelegem circumstanțele într-o lume în 
schimbare rapidă și mai solicitantă.

• Să ne construim brandul prin creativitate 
și inovație, să dezvoltăm și să livrăm 
un program unic în diferite locații din 
întreaga lume.

• Să furnizăm unui serviciu profesional de 
cursuri de educație a mișcării, programe 
de vacanță și petreceri pentru copii în 
diferite locații.

• Să promovăm o imagine corporativă 
bună

• dedicată condiției fizice și distracției!
• Să dezvoltăm și să creștem Monkeynastix 

la potențialul său maxim



MONKEYNASTIX ca activitate extracurriculară

MONKEYNASTIX în programă

Evenimente speciale

Monkeynastix le oferă școlilor cea mai mare flexibilitate. Acestea pot alege ziua și ora pentru
cursuri săptămânale..

Monkeynastix oferă o opțiune permanent în care școala sau grădinița ne pot adăuga în 
programă la tarife reduse. Instructorii noștri calificați vor veni la școală și le vor oferi copiilor 
sesiuni săptămânale de câte 30 de minute fiecare.

Monkeynastix poate fi conceput cu activități care a îi mențin pe copii activi fizic în timpul zilelor 
sportive și cu ocazia evenimentelor speciale. Dacă există un eveniment special, Monkeynastix 
poate veni la locul ales, unde poate oferi sesiuni pe durata zilei și poate face foarte distractivă 
experiența copiilor!
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O călătorie personală ca terapeut ocupațional, 
mamă și francizat.

DE LA TERAPEUT
OCUPAȚIONAL LA
SUSȚINĂTOR MONKEYNASTIX

Ca terapeut ocupațional am fost instruită în principal în ceea ce privește tratamentul 
preventiv, îmbunătățirea, recuperarea, depășirea provocărilor și, cel mai important, 
funcționarea eficientă. Funcția este întotdeauna obiectivul cel mai important, dar ce 
înseamnă FUNCȚIA? În domeniul nostru de activitate, aceasta înseamnă că aveți abilitățile 
necesare, în perioada specifică a vieții, pentru îndeplinirea rolului dumneavoastră și pentru 
a vă putea dezvolta la potențial maxim. Pasiunea mea a fost întotdeauna să încerc să ajut 
oamenii să funcționeze optim în viață, iar pentru copii acest lucru înseamnă, în general, 
DEZVOLTARE. Sufletul meu s-a luptat cu conceptul că putem schimba doar câte o viață pe 
rând, într-o ședință și pentru o perioadă de timp foarte limitată. Acesta este motivul pentru 
care împreună cu soțul meu ne-am gândit cum putem avea un impact mai semnificativ.
Apoi am descoperit programul Monkeynastix. Acesta mi se pare un program complex și 
fabulos de dezvoltare pentru PREVENIREA întârzierilor viitoare. Dezvoltarea normală 
a copiilor este foarte importantă, întrucât stilul nostru de viață s-a schimbat, iar copiii nu 
au aceleași oportunități ca acum 20 de ani. După părerea mea, acest program oferă un 
echilibru și o bază fenomenale pentru copii, în special la o vârstă fragedă. Și este și visul unui 
terapeut ocupațional, oferind intervenție de grup, un program holistic și dezvoltare generală, 
mai ales la o vârstă fragedă. Aceasta este în mod constant recomandarea mea pentru 
părinți, să le permită copilului să participe la program pentru a-și îmbunătăți abilitățile 
sociale, fizice, emoționale, cognitive și de învățare. Consecvența, structura orei, respectarea 
instrucțiunilor, utilizarea muzicii și a întregului corp îmbunătățesc într-adevăr bunăstarea 
copiilor.
Și, mai presus de acestea, am devenit părinți, iar micuțul nostru de 2 ani a început 
Monkeynastix în ultimele două luni. Chipul său și entuziasmul, încântarea, BUCURIA sa 
absolută când vine de la oră, când sare și iar sare și își explorează corpul, sunt ocazii pentru 
el de a-și construi încrederea în sine, de a se strădui și mai mult, atât de mititel cât este, și de 
a-și dezvolta noi abilități. Voi fi întotdeauna recunoscătoare pentru Monkeynastix și pentru 
modul în care schimbă MULTE vieți. Aceasta a fost cea mai mare pasiune a noastră și inima 
mea de terapeut ocupațional este fericită că poate avea un impact atât de mare...

Cu drag,
Gerda Wagner
Licențiat în terapia ocupațională 
(Universitatea din Pretoria)



Urmăriți-ne pe social media

      Facebook: www.facebook.com/monkeynastix

      Instagram: www.instagram.com/monkeynastix

     Twitter: www.twitter.com/monkeynastix

La Monkeynastix credem că fiecare copil merită oportunitatea de a 
dezvolta o bază solidă de alfabetizare fizică și de a iubi mișcarea pe 
tot parcursul vieții. Alăturați-vă nouă în această călătorie interesantă 
spre un viitor mai sănătos și mai fericit pentru copiii din întreaga lume.

Salutăm parteneriatele cu școlile, organizațiile comunitare și persoanele 
care împărtășesc angajamentul nostru față de condiția fizică și bunăstarea 
copiilor. Contactați-ne pentru a explora oportunitățile de colaborare, 
opțiunile de franciză sau pentru a vă înscrie copilul într-unul dintre 
programele noastre.
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Denumire oficială: Monkeynastix International (Pty) Ltd
Număr de înregistrare: 2001/09098/07

Denumire comercială: Monkeynastix International (Pty) Ltd

Informațiile noastre de contact

Adresă fizică:                Adresă poștală:

17 Crawford Road  Postnet Suite Monkeynastix
Norscot   Private Bag X033
2128    Rivonia, 2128
R.S.A.    R.S.A.

Telephone:   (011) 465 8028
Website   http://www.monkeynastix.com 
E-mail :   Info@Monkeynastix.net

Monkeynastix?
Ce este 

Monkeynastix? Găsiți o franciză

Alăturați-vă Monkeynastix 


